

कार्बनिक रसायन सम्मेलन शुरू

पिलानी @ पत्रिका. बिरला इंस्टीट्यूट ऑफ टेक्नोलॉजी एण्ड साइंस (बिट्स) में दो दिवसीय राष्ट्रीय सम्मेलन सोमवार को शुरू हुआ। कार्बनिक रसायन में सतत विकास विषय पर आयोजित सम्मेलन का उद्घाटन संस्थान कुलपति प्रो. सैविक भट्टाचार्य के मुख्यातिथ्य में हुआ। बैंगलोर स्थित इण्डियन इंस्टीट्यूट ऑफ साइंस के प्रो. उदय मैत्रा विशिष्ट अतिथि थे। अतिथियों ने रसायन विज्ञान की उपलब्धियों पर चर्चा करते हुए कार्बनिक संश्लेषण के माध्यम से

पोषणीय उत्पादों के विकास पर बल दिया। बिट्स में रसायन विभाग के विभागाध्यक्ष प्रो अनिल कुमार तथा सम्मेलन संचालक दिलीप कुमार ने अतिथियों का स्वागत करते हुए सम्मेलन के आयोजन से जुड़ी जानकारी दी। संस्थान के मीडिया प्रभारी ने बताया कि सम्मेलन का उद्देश्य मूल्यवान उत्पादों का उपयोग करने तथा उद्योगों तथा शैक्षणिक संस्थाओं के समन्वय से कार्बनिक रसायन का और अधिक विकास कर भविष्य में मनुष्य की आवश्यकताओं को सुरक्षा प्रदान करना है।



पिलानी. बिट्स में कार्बनिक रसायन पर सम्मेलन में उपस्थित अतिथि।

दैनिक उद्योग आस-पास, 30 अगस्त 2016



राष्ट्रीय सम्मेलन हुआ शुरू

पिलानी। बिट्स पिलानी, पिलानी परिसर रसायन विज्ञान विभाग द्वारा दो दिवसीय सम्मेलन (29-30 अगस्त, 2016) कार्बनिक रसायन में सतत विकास पर राष्ट्रीय सम्मेलन का आयोजन किया जा रहा है। मुख्य अतिथि प्रोफेसर सैविक भट्टाचार्या, कुलपति बिट्स पिलानी और विशिष्ट अतिथि प्रोफेसर उदय मैत्रा, इण्डियन इंस्टीट्यूट ऑफ साइंस बैंगलोर ने दीप प्रज्वलित कर इस सम्मेलन का शुभारंभ किया। इस दौरान सम्मेलन अध्यक्ष एवं विभागाध्यक्ष प्रोफेसर अनिलकुमार और संचालक प्रोफेसर दिलीपकुमार ने आए हुए अतिथियों एवं प्रतिभागियों का अभिवादन किया गया तथा रसायन विभाग की उपलब्धियों से अवगत कराया। सम्मेलन में वरिष्ठ अधिकारी, प्रोफेसर एवं छात्र भी उपस्थित थे। इस सम्मेलन का उद्देश्य मूल्यवान उत्पादों का उपयोग करने और पोषणीय उत्पादों के विकास के लिए आधुनिक कार्बनिक संश्लेषण के माध्यम से पोषणीय उत्पादों का विकास करना है। पोषणीय उत्पाद मुख्य रूप से मानव स्वास्थ्य और पर्यावरण बहुत अनुकूल हैं। इस राष्ट्रीय सम्मेलन के माध्यम से उद्योगों, और शैक्षणिक संस्थाओं के समन्वय से कार्बनिक रसायन का और अधिक विकास कर भविष्य में मनुष्य आवश्यकताओं को और अधिक सुरक्षा प्रदान करना है।

जयपुर टाइम्स, 30 अगस्त 2016

पिलानी में दो दिवसीय राष्ट्रीय सम्मेलन

अंबर न्यूज, पिलानी. बिट्स परिसर में रसायन विज्ञान विभाग द्वारा कार्बनिक रसायन में सतत विकास विषय पर हो रहे दो दिवसीय राष्ट्रीय सम्मेलन का शुभारंभ सोमवार को हुआ। मुख्य अतिथि बिट्स के कुलपति प्रोफेसर सौविक भट्टाचार्य। विशिष्ट अतिथि इंडियन इंस्टिट्यूट ऑफ साइंस, बैंगलोर के प्रोफेसर उदय मैत्रा थे। अतिथियों ने सम्मेलन का

शुभारंभ किया। सम्मेलन अध्यक्ष एवं विभागाध्यक्ष प्रोफेसर अनिलकुमार व संचालक प्रोफेसर दलीपकुमार ने अतिथियों का स्वागत किया। उन्होंने रसायन विभाग की उपलब्धियों से अवगत कराया। सम्मेलन का उद्देश्य मूल्यवान उत्पादों का उपयोग करने और



पोषणीय उत्पादों के विकास के लिए आधुनिक कार्बनिक संश्लेषण के माध्यम से पोषणीय उत्पादों का विकास करना है। पोषणीय उत्पाद मुख्य रूप से मानव स्वास्थ्य और पर्यावरण के अनुकूल हैं। राष्ट्रीय सम्मेलन के माध्यम से उद्योगों, और शैक्षणिक संस्थाओं के समन्वय से कार्बनिक रसायन का और अधिक विकास कर भविष्य में मनुष्य आवश्यकताओं को और अधिक सुरक्षा प्रदान करना है। सम्मेलन में वरिष्ठ अधिकारी, प्रोफेसर एवं छात्र हिस्सा ले रहे हैं।

दैनिक अंबर, 30 अगस्त 2016

बिट्स पिलानी में राष्ट्रीय सम्मेलन का समापन आज



Birla Institute of Technology & Science, Pilani
New Campus

पिलानी (निसं)। पिलानी परिसर रसायन विज्ञान विभाग में कार्बनिक रसायन में सतत विकास पर राष्ट्रीय सम्मेलन का आयोजन किया जा रहा है। मंगलवार को इसका समापन होगा। सम्मेलन के माध्यम से उद्योगों और शैक्षणिक संस्थाओं के समन्वय से कार्बनिक रसायन का और अधिक विकास कर भविष्य में मनुष्य आवश्यकताओं को और अधिक सुरक्षा प्रदान करना है। मुख्य अतिथि बिट्स पिलानी के कुलपति प्रो. सौविक भट्टाचार्या, विशिष्ट अतिथि प्रो. उदय मैत्रा ने सम्मेलन को देश के विकास में महत्वपूर्ण कदम बताया। प्रो. अनिल कुमार, प्रो. दलीप कुमार ने अतिथियों एवं प्रतिभागियों का अभिवादन किया तथा रसायन विभाग की उपलब्धियों से अवगत कराया।